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Только для личного пользования 

 

РАЗМЕР: 
Окончательная окружность груди–a) 44 1/8” –b) 48” 

–c) 51 1/8” –d) 55”  

Британские размеры: –a) 8-10 –b) 12-14 –c) 16-18 

–d) 20-22 

Для примера показан размер –a) 8-10 

1 дюйм  = 2,54 см 

1 ярд = 0,9144 м 

 

МАТЕРИАЛЫ 

TWINS (55% шерсть, 45% акрил, 270 м / 150 г):  
–a) 4 –b) 4 –c) 5 –d) 5 мотков цвета № 157 

Спицы № 5.5 

 

ИСПОЛЬЗУЕМЫЕ УЗОРЫ 

• Платочная гладь (все ряды вязать лиц.п.) 
• Лицевая гладь (в лиц.р. вязать лиц.п. , в изн.р. вя-
зать изн.п.) 
• Швы (side seams) 

• Посмотрите обучающие видео по ссылкам ниже: 
www.katia.com/en/academy 

https://www.youtube.com/user/filkatia 

 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 

Перед измерениями образец тщательно отпарить и 
заблокировать. 
Лицевая гладь: 14 п. и 20 рядов = 10 х 10 см  
 

СПИНКА 

Набрать –a) 78 –b) 86 –c) 90 –d) 98 п. 
Вязать платочной гладью на высоту 1 ¼” (3 см); за-
тем продолжить вязать лицевой гладью. 
 

Плечи:  
На высоте спинки –a) 26” (66 см) –b) 26 3/8” (67 см) 
–c) 26 3/4” (68 см) –d), 27 1/8” (69 см), закрыть с 
обеих сторон, в каждом 2-м ряду: 
– a) 5 п. 5 раз: [28 п.] 
– b) 6 п. 3 раза; 5 п. 2 раза: [30 п.] 
– c) 6 п. 4 раза; 5 п. 1 раз: [32 п.] 
– d) 7 п. 2 раза; 6 п. 3 раза: [34 п.] 
На высоте спинки –a) 28” (71 см) – b) 28 3/8” (72 см) 
–c) 28 3/4” (73 см) – d) 29 1/8” (74 см) закрыть все 
оставшиеся петли. 
 

ПРАВАЯ ПОЛОЧКА 

Подкладка для кармана (2 шт.) 
Набрать 23 п. 
Вязать лиц.гл. на высоту 7 7/8” (20 см); затем закон-
чить изн.р., снять петли на держатель для петель, 
пряжу обрезать. 

ВЫПОЛНЕНИЕ: 
Набрать –a) 48 –b) 52 –c) 54 –d) 58 п. 
Вязать плат.гл. (все петли вязать лиц.п.) на высоту 1 

1/4” (3 см); затем продолжить вязать на первых 5 п. 
плат.гл. (передняя планка полочки), на остальных 
петлях вязать лиц.гл.  
 

Прорезь для кармана 

На высоте полочки 4 3/8” (11 см), в лиц.р., продол-
жить вязать следующим образом: 
Сначала вязать 5 п. плат.гл. (передняя планка по-
лочки); центральные –a) 38 –b) 42 –c) 44 –d), 48 п. 
вязать лиц.гл. и закончить 5 п. плат.гл. (планка кар-
мана). 
Продолжить вязать в установленном порядке, пока 
высота полочки не составит 12 1/4” (31 см). 
В след. лиц.р. вязать следующим образом: 5 п. 
плат.гл. (передняя планка полочки); –a) 20 –b) 24 –

c) 26 –d) 30 п. лиц.гл.; поместить отложенные 23 п. 
подкладка кармана на дополнительную спицу, ли-
цевой стороной подкладки на лиц. сторону, поме-
стить спицу с петлями подкладки за левой спицей 
рабочей спицей и провязать 1 п. полочки с 1 п. под-
кладки с дополнительных спиц вместе лиц.п., про-
вязать таким образом все оставшиеся 23 п. 
 

Плечо:  
На высоте полочки –a) 26” (66 см) –b) 26 3/8” (67 

см) –c) 26 3/4” (68 см) –d), 27 1/8” (69 см), закрыть 
в начале каждого изн.р.: 
– a) 5 п. 5 раз: [23 п.] 
– b) 6 п. 3 раза; 5 п. 2 раза: [24 п.] 
– c) 6 п. 4 раза; 5 п. 1 раз: [25 п.] 
– d) 7 п. 2 раза; 6 п. 3 раза: [26 п.] 
 

Капюшон: 
На высоте полочки –a), 28” (71 см) – b) 28 3/8” (72 

см) –c) 28 3/4” (73 см) – d) 29 1/8” (74 см), в след. 
лиц.р., провязать оставшиеся –a) 23 –b) 24 –c) 25 –

d), 26 п., затем в конце ряда набрать: 16 п.: [–a) 39 
–b) 40 –c) 41 –d) 42 п.] 
Продолжая вязать первые 5 п. плат.гл. (передняя 
планка), на остальных петлях вязать –a) 34 –b) 35 –

c) 36 –d) 37 п. лиц.гл.  
На высоте полочки –a) 36 5/8” (93 см) –b) 37 1/4” 

(94.5 см) –c) 37 3/4” (96 см) –d), 38 3/8” (97.5 см) 
закрыть в начале каждого изн.р. 2 п. 5 раз: 
[–a) 29 –b) 30 –c) 31 –d) 32 п.] 
На высоте полочки –a) 39” (99 см) –b) 39 1/2” (100.5 
см) –c) 40 1/8” (102 см) –d), 40 3/4” (103.5 см) остав-
шиеся петли закрыть. 

http://www.katia.com/en/academy
https://www.youtube.com/user/filkatia
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ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА 

Вязать так же как правую полочку, но в зеркальном 
отображении. 
 

РУКАВА 

Набрать –a) 44 –b) 47 –c) 49 –d) 52 п. 
Вязать плат.гл. на высоту 1 ¼” (3 см); затем продол-
жить вязать лиц.гл., для формирования рукава при-
бавить с обеих сторон по 1 п. в каждом 10 р.: 7 раз: 
[–a) 58 –b) 61 –c) 63 –d) 66 п.] 
На высоте рукава –a) 18 1/8” (46 см) –b) 18 1/2” (47 

см) –c) 18 7/8” (48 см) –d), 19 1/4” (49 см) все петли 
свободно закрыть. 
 

Второй рукав вязать аналогично. 
 

ОКОНЧАНИЕ (СБОРКА) 

Все швы выполнять как Side seams (прим. перевод-
чика: скорее всего имеется ввиду матрасный шов, 
обметочный шов). 
Выполнить плечевые швы и швы капюшона. 
Пришить подкладку каждого кармана с изн. стороны 
полочки. 
Поместить маркеры на спинке и полочках на рас-
стоянии –a) 8” (20.5 см) –b) 8 1/2” (21.5 см) –c) 8 

7/8” (22.5 см) –d) 9 1/4” (23.5 см) вниз от плечевого 
шва с каждой стороны проймы. 
Совместить центр рукава с плечевым швом; при-
шить рукав между маркерами. 
Выполнить швы рукавов и боковые швы. 
Тщательно отпарьте швы с изнаночной стороны. 
 

 
 

 

 
 

 

https://www.katia.com/EN/aprende/?tipo=MEDIA-PUNTOS-BASICOS&tutorial=PB_COSTURA_PUNT_LADO#PBCOSTURAPUNTLADO
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